
Viele Wege führen in die City –
Mobilität in der Düsseldorfer Innenstadt
aus der Perspektive von Passanten, Unternehmern & Lieferanten

hier: Unternehmerbefragung (mit Standortbezug),
Düsseldorf, August 2017



In welchem Bereich der Innenstadt liegt Ihr 
Unternehmen? 
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In welcher Branche ist Ihr Unternehmen tätig? 
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Wie häufig verschicken Sie durchschnittlich Pakete/Sendungen 
aus der Düsseldorfer Innenstadt? 
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Wie viele Sendungen/Pakete verschicken Sie durchschnittlich mit einer Lieferung (n= 289)?: 5,6
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Zu welcher Uhrzeit versenden Sie die Pakete 
üblicherweise?
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Mit welchem Dienstleister versenden Sie Ihre Waren/Pakete 
üblicherweise (Kurier, Express-, Paketdienste)?
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Mit welchem Dienstleister versenden Sie Ihre Waren/Pakete 
üblicherweise (andere)?
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Bündeln Sie bewusst Lieferungen beim Versand?
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Wie häufig werden Sie durchschnittlich beliefert?

Königsallee Friedrichstr.Schadowstr./Immermannstr.Altstadt/Carlstadt
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n= 409% der AntwortenMehrfachantworten möglich

Zu welcher Uhrzeit werden Sie üblicherweise mit 
Waren/Paketen beliefert? 
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Wer beliefert Sie üblicherweise (Kurier, Express-, Paketdienste)?



Wer beliefert Sie üblicherweise (andere)?
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Bündeln Sie bewusst Lieferungen bei der Bestellung?

Königsallee Friedrichstr.Schadowstr./Immermannstr.Altstadt/Carlstadt



Wie bewerten Sie folgende Aspekte hinsichtlich 
der Anlieferung Ihres Geschäftes?
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Gesamt Königsallee Altstadt/Carlstadt Schadowstr./Immermannstr. Friedrichstr.

n („Gesamt“)= 228 bis 308Schulnoten



Wie bewerten Sie folgende Punkte in Bezug auf die 
Erreichbarkeit der Düsseldorfer Innenstadt?
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Zustand der Fußwege Beeinträchtigung durchBaustellen Beschilderung vonWegen/Zielen

Gesamt Königsallee Altstadt/Carlstadt Schadowstr./Immermannstr. Friedrichstr.

zu Fuß n („Gesamt“)= 358 bis 385Schulnoten



Wie bewerten Sie folgende Punkte in Bezug auf die 
Erreichbarkeit der Düsseldorfer Innenstadt?
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Fahrrad n („Gesamt“)= 304 bis 342Schulnoten



Wie bewerten Sie folgende Punkte in Bezug auf die 
Erreichbarkeit der Düsseldorfer Innenstadt?
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Gesamt Königsallee Altstadt/Carlstadt Schadowstr./Immermannstr. Friedrichstr.

Pkw n („Gesamt“)= 356 bis 371Schulnoten



Wie bewerten Sie folgende Punkte in Bezug auf die 
Erreichbarkeit der Düsseldorfer Innenstadt?
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Verfügbarkeit von Fahrzeugen Preis

Gesamt Königsallee Altstadt/Carlstadt Schadowstr./Immermannstr. Friedrichstr.

Taxi n („Gesamt“)= 321 bis 347Schulnoten



Wie bewerten Sie folgende Punkte in Bezug auf die 
Erreichbarkeit der Düsseldorfer Innenstadt?
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Pünktlichkeit Taktung

Gesamt Königsallee Altstadt/Carlstadt Schadowstr./Immermannstr. Friedrichstr.

U-Bahn/Straßenbahn/Bus n („Gesamt“)= 348 bis 361Schulnoten



Wie bewerten Sie folgende Punkte in Bezug auf die 
Erreichbarkeit der Düsseldorfer Innenstadt?
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Pünktlichkeit Taktung

Gesamt Königsallee Altstadt/Carlstadt Schadowstr./Immermannstr. Friedrichstr.

Zug/S-Bahn n („Gesamt“)= 304 bis 312Schulnoten


